
 

Piumazzo, li 11 novembre 2009 

Gruppo Consigliare 

Lista Civica FRAZIONI e CASTELFRANCO 

 

 

 

 

 

 
 

INTERROGAZIONE URGENTE DELL’11 NOVEMBRE 2009 

Oggetto: disponibilità loculi nel cimitero di Piumazzo 
  

Premesso che 

- con delibera n. 149 del 30/10/2009 avente ad oggetto “VERIFICA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO E 
RICOGNIZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI EX ART. 193 DEL D.LGS. N.267 DEL 
18.08.2000” il Consiglio Comunale (con 13 voti a favore e 8 contrari) ha approvato le variazioni al bilancio di 
previsione 2009 e al pluriennale 2009-2011, apportandovi le variazioni indicate nell’allegato C) parte 
integrante, formale e sostanziale della suddetta deliberazione e variando conseguentemente la relazione 
previsionale e programmatica 2009/2011 e il piano investimenti in essa contenuto come indicato 
nell’allegato B), parte integrante formale e sostanziale del suddetto atto;  
- tra le voci di bilancio oggetto di variazione vi è quella relativa all’ampliamento del cimitero di Piumazzo (n. 
prog. 1.08 – 730 LL.PP.), ampliamento  per il quale nel bilancio 2009 erano stati previsti investimenti per 
complessivi € 550.000. In conseguenza della variazione approvata dal Consiglio Comunale con la suddetta 
delibera n. 149/2009 il totale investimenti 2009 per l’ampliamento del cimitero di Piumazzo assestato a 
seguito della variazione risulta di € 0,00; 

 
considerato che 

 
- alla data del 6 novembre 2009, in base alle informazioni ricevute dall’Ufficio Servizi Cimiteriali del Comune 
di Castelfranco Emilia, i loculi disponibili presso il cimitero di Piumazzo erano 9; 
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 Al Presidente del Consiglio Comunale di 
Castelfranco Emilia 

 Al Sindaco del Comune di Castelfranco Emilia 

 Agli Assessori competenti del Comune di 
Castelfranco Emilia 
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interroga il Sindaco del Comune di Castelfranco Emilia per sapere: 
 
- quando l’Amministrazione Comunale e/o i competenti uffici hanno in progetto di dare inizio ai lavori di 
ampliamento del cimitero di Piumazzo;  
- qual è ad oggi la previsione di fine lavori e dunque quando – almeno in via di previsione – potranno essere 
realizzati e disponibili i nuovi loculi per la sepoltura; 
- come intende comportarsi l’Amministrazione Comunale nei confronti delle richieste di sepoltura di 
defunti nel cimitero di Piumazzo nel caso in cui, in attesa della realizzazione dei nuovi loculi, dovessero 
essere esauriti quelli attualmente disponibili. 
  
Silvia Santunione 
Capogruppo  Lista Civica FRAZIONI  e CASTELFRANCO 

      

 
 


